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Объявление о Премии Альянса по сохранению сайгака за выдающиеся достижения в области защиты сайгака
При поддержке WCN

11 мая 2021 г.

Мы рады объявить о конкурсе на премию за выдающиеся достижения в защите сайгака.
Мы ценим тяжелую работу, проделанную природоохранными инспекторами, государственными служащими и другими преданными делу людьми, и мы очень хотим отметить самоотверженность и вдохновляющую работу, которую они делают, чтобы помочь сохранить этот находящийся под угрозой исчезновения вид.
Премия представляет собой денежную награду в размере 1000 долларов США, которая может быть использована победителем любым способом на любые цели. Номинанатами на премию могут быть отдельные лица и группы, как государственные, так и неправительственные, которые проявили особую приверженность и достигли выдающихся успехов в борьбе с браконьерством сайгака за последние 12 месяцев.
Мы поощряем заявки от отдельных лиц или групп в странах ареала сайгака (Казахстан, Монголия, Россия и Узбекистан). Самовыдвижение не допускается.
Чтобы номинировать кого-то, ответьте на вопросы ниже и отправьте эту форму по адресу saigaalliance@googlemail.com.
Пожалуйста, отправьте свою номинацию на английском или русском языке до 22 июня 2021 года. Номинации, полученные после 22 июня, не будут рассматриваться. Победители будут уведомлены к середине июля.
Номинации могут подаваться на английском или русском языках. Последний срок подачи заявок - 22 июня 2021 года.



Форма заявки
1. Имя, должность, учреждение, телефон и адрес электронной почты номинанта:
2. Имя номинируемого лица или команды:
3. Контактные данные номинанта (включая электронную почту и телефон):
4. Институциональная принадлежность и страна номинанта:
5. Опишите, пожалуйста, работу по защите сайгака, которую выполняет номинант (<300 слов):
6. Опишите, почему этот номинант особенно заслуживает награды (<300 слов): Приведите конкретные примеры доказательств его/её/их выдающихся успехов в защите сайгака (например, произведенные аресты, количество сайгаков в их заповеднике, полученные благодарности):
7. Пожалуйста, объясните, как получение этой награды повлияет на статус или мотивацию номинанта (<300 слов): 
image1.emf

image2.png
) WCN

Wildlife Conservation Network




