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Конкурс Альянса по сохранению сайгака 2021 года для молодых лидеров в области охраны природы
При поддержке Wildlife Conservation Network
26 апреля 2021 г.
Альянс по сохранению сайгака с удовольствием объявляет об открытии приёма заявок на конкурс 2021 года для молодых лидеров в сфере охраны природы из стран ареала сайгака и стран потребителей продуктов из сайгака. 
Альянс признаёт, что чрезвычано важно поддержать следующее поколение природоохраны, и для этого в рамках программы Молодых лидеров в сфере охраны природы мы поддержим два проекта (от отдельных лиц или групп) грантами в размере 1000 долларов США. Грант выплачивается двумя частями по 500 долларов раз в полгода, второй платёж совершается при условии успешного отчёта за первое полугодие. 
В рамках программы могут быть поддержаны проекты длительностью 12 месяцев, которые кореллируют с постоянной работой Альянса в странах победителей конкурса. Мы приглашаем подавать заявки молодых природоохранников, от 12 до 30 лет, которые живут в странах ареала сайгака или в странах потребления продуктов сайгака.
Победители конкурса будут работать с командой Альянса в рамках реализации проекта, который должен соответствовать целям Альянса (см. здесь) и Меморандуму по сохранению сайгака в рамках Конвенции по мигрирующим видам (см. здесь). Курировать победителей конкурса будут члены Правления Альянса. Альянс также окажет победителям поддержку  в поиске и подаче заявок на финансовую и тренинговую помощь, например, студенческие стипендии WCN (Wildlife Conservation Network), Студенческая конференция по охране природы, помощь в написании гранта в фонд Rufford, и т.д. Вы можете узнать больше о победителях конкурсов прошлых лет по этой ссылке. 
Заявка на конкурс должна быть подана кандидатами самостоятельно. Победители  прошлых конкурсов также могут подавать заявку. Если кандидату менее 18 лет, необходимо указать совершеннолетнего, который сможет получить грант от вашего лица. Если заявка подаётся от группы, в качестве подающего лица необходимо указать лидера группы. 
Чтобы подать заявку на конкурс, заполните форму заявки на английском или русском языке (форма ниже) и вышлите вашу завку на адрес saigaalliance@gmail.com. Заявка должна быть подана не позднее полночи (по BST, лондонское время) 14 июня 2021 года. 

Конкурс Альянса по сохранению сайгака 2021 года для молодых лидеров в области охраны природы
Форма заявки

Заявка на конкурс должна подаваться самим(и) претендентом(ами) на премию. Возраст кандидатов должен быть в пределах от 12 до 30 лет, и они должны жить в странах ареала сайгака (Казахстан, Россия, Узбекистан, Монголия) или странах потребления продуктов сайгака (включая Китай, Сингапур, Малайзию, Вьетнам).
Для подачи заявки, пожалуйста, ответьте на вопросы ниже и отправьте вашу заявку (только на английском или русском языках) на электронный адрес: saigaalliance@gmail.com. Если вы подаёте заявку от группы, пожалуйста, выберите лидера, который заполнит и подаст заявку от имени всей группы. 
Прием заявок на конкурс длится до 7 июня 2021 года.
1. Имя и контактная информация (включая электронный адрес, номер телефона и адрес):
2. Дата рождения:
3. Если вы не достигли 18-летнего возраста, то, пожалуйста,  представьте данные взрослого представителя, включая его электронный адрес и телефон.
4. Если заявка подается от группы, то, пожалуйста, перечислите всех членов вашей группы, указав их возраст:
5. Учебное заведение либо занимаемая в настоящее время позиция или должность, включая название организации:
6. Пожалуйста, опишите ваш опыт в деле охраны окружающей среды на сегодняшний день (не более 200 слов):
7. Почему вы хотели бы получить эту премию (не более 200 слов):
8. Над чем бы вы хотели работать в рамках проектов Альянса по сохранению сайгака на период действия премии? (не более 200 слов)
9. Опишите в вкратце ваш рабочий план (не более 200 слов):
10. Каковы долгосрочные цели вашей карьеры (не более 200 слов):
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